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#HOS-ovac: JESU NAS 1993. GODINE TRAŽILI DA BUDEMO U PROTOKOLU? -

PREDSJEDNIK ZAPOVIJEDIO NAČELNIKU GLAVNOG STOŽERA ADMIRALU ROBERTU

HRANJU I SVIM ZAPOVJEDNICIMA DA NAPUSTE OBILJEŽAVANJE AKCIJE# 

Predsjednik Republike Zoran Milanović otkazao je u petak sudjelovanje u programu

obilježavanja 28. obljetnice VRO „Maslenica '93.“ u Zadru nakon što je doznao da su u

protokolu obilježavanja i dvije osobe koje na sebi imaju odjeću s ustaškim obilježjima.

Glasnogovornik Ureda predsjednika Nikola Jelić rekao je Hini da je predsjednik Milanović došao

u Zadar na obilježavanje 28. obljetnice VRO Maslenica 93. te da je "nakon što je opaženo kako

se među sudionicima svečanosti nalaze i osobe koje nose ustaška obilježja i pozdrav, nazvao je

i upozorio predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića kako je to neprihvatljivo".

"Budući da je nakon toga utvrđeno kako i u službenom protokolu obilježavanja sudjeluju osobe

koje na sebi imaju ustaška obilježja i pozdrav, predsjednik Republike otkazao je sudjelovanje u

programu", rekao je Jelić.

Isto tako, prema zapovjedi predsjednika Republike i vrhovnog zapovjednika, nakon prvog dijela

svečanosti iz programa obilježavanja su se povukli načelnik Glavnog stožera OSRH admiral

Robert Hranj i svi vojni zapovjednici, dodao je Jelić.

Milanović je prošle godine napustio i obilježavanje VRO "Bljesak" u Okučanima također zbog

toga to su osobe koje su bile dio protokola na sebi nosile majice s natpisom "Za dom spremni".

Zadarski HOS: Mi smo u protokolu kao sve udruge iz Domovinskog rata

“On se okrenuo i bacio nas u smeće davno, ako se sjećate njegove izjave”, rekao je jedan HOS-

ovac za N1. 

Ante Baraba Knez iz zadarskog HOS-a kaže kako su oni službeno dio protokola obilježavanja

akcije.

- Prilikom dolaska ovdje rečeno nam je da ljudi koji su u protokolu idu na polaganje vijenaca. Mi

smo u protokolu kao sve udruge Domovinskog rata. Nije bilo nikakvog vrijeđanja predsjednika,

nije bilo ni u planu. Postrojili smo se na početku, protokol je počeo. Ono što Milanović je

napravio u Novskoj i sad je napravio.

Nek’ dođe pred mene nek’ mi kaže da mu ovo smeta, ja ću mu reći razlog. Ja i moja braća smo

pod ovim znakom krv prolili… “, govori i ponavlja kako su dobili poziv da sudjeluju kao sve

braniteljske udruge.

"Jesu nas 1993. godine tražili da budemo u protokolu?", dodao je jedan HOS-ovac.

Banožić: Osobe s ustaškim obilježjima nisu bile dio protokola u Zadru

Ministar obrane Mario Banožić u petak je rekao kako osobe u odjeći s ustaškim obilježjima,

zbog kojih je predsjednik Republike Zoran Milanović napustio obilježavanje obljetnice VRO
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"Maslenica '93.", nisu bile dio protokola u Zadru.

"Prema riječima organizatora pojavili su se ljudi koji nisu bili dio službenog protokola", rekao je

Banožić u izjavi novinarima nakon obilježavanja 28. obljetnice VRO Maslenica u Zadru.

"Ja nikada nisam cijenio samovolju pa neću to činiti ni sada. A, prema riječima svih onih

hrvatskih branitelja, s kojima sam i ovo sada prokomentirao, samovolja je nešto što nas je

koštalo u mnogo situacija, pa i i samoj Maslenici, ljudskih života. Kasnije nas je koštala i u

nekim drugim operacijama, da smo u svijetu skoro došli u nekakve momente koji su nanijeli

jednu sjenu na kompletni Domovinski rat", dodao je Banožić.

Predsjednik Republike Zoran Milanović otkazao je u petak sudjelovanje u programu

obilježavanja 28. obljetnice VRO „Maslenica '93.“ nakon što je doznao da su u protokolu

obilježavanja i dvije osobe koje na sebi imaju odjeću s ustaškim obilježjima.

Prema Milanovićevoj zapovjedi, nakon prvog dijela svečanosti iz programa obilježavanja su se

povukli i načelnik Glavnog stožera OSRH admiral Robert Hranj i sve vojni zapovjednici.

Novinari su ga pitali ministra obrane podržava li potez predsjednika na što je Banožić rekao

kako predsjednik Republike i vrhovni zapovjednik Oružanih snaga sukladno svojim zakonskim

ovlastima ima mogućnost izdati zapovijed načelniku Glavnog stožera.

"Vrhovni zapovjednik ima sukladno zakonu ovlasti. Nemam ja što odobravati", dodao je.

Na primjedbu novinara kako oni maju informacije da su osobe s neprimjerenim znakovljem bile

dio službenog protokola, Banožić je ponovio da te osobe nisu bile dio službenog protokola.

"Prema riječima organizatora, ispred svake udruge pozvan je jedan pripadnik i ti su ljudi bili u

službenom protokolu", dodao je ministar obrane.

Banožić je izrazio počast svim poginulim hrvatskim braniteljima u operaciji Maslenica i svima

koji su dali doprinos kako bi se izvela operacija koja je, osim što je povezala sjever i jug

Hrvatske, bila i prekretnica i omogućila sve kasnije operacije kojima je oslobođena Hrvatska.

Želim da današnji dan ostane u sjećanju na sve hrvatske branitelji i njihove obitelji, uz zahvalu

svima onima koji su dali svoje živote za slobodu Hrvatske, rekao je.

(Hina/foto N1)
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